
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

12.09.2024      м. Ковель     № 16 

  

Взяли участь у засіданні: 
 

БАГНОВА Оксана Леонтіївна - секретар міської ради 

БОРКА Анатолій Юрійович 

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

ВІТЕР Валентин Степанович 

 

- староста 

- староста 

- генеральний директор Ковельського 

МТМО 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор 

Володимирович 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович - староста 

ПАНАСЮК Сергій Вікторович  

 

- тренер-викладач Волинської обласної 

ДЮСШ для осіб з інвалідністю 

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна 

 

- головний спеціаліст сектору праці 

управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської 

ради 

СЕМЕНЮК Юрій Володимирович 

 

ТКАЧУК Ігор Олегович 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  

- виконавчий директор ПП «Компанія 

Юкон» 

- директор ліцею №13 м. Ковеля 

- керуючий справами виконавчого 

комітету 

ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович 

 

- перший заступник міського голови з 

питань діяльності  виконавчих органів 

 

Не брали участі у засіданні: ЧАЙКА Ігор Леонтійович, ВАЛЬЧУК Алла 

Павлівна, ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович, КЛЮС Сергій Валерійович, 

МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна. 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, жителі територіальної 

громади (список додається). 

 

На початку засідання члени виконавчого комітету та присутні вшанували 

хвилиною мовчання загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

 

СЛУХАЛИ:  Про порядок денний засідання виконавчого комітету 

12 вересня 2024 року. 



ДОПОВІДАЄ:  Тарас ЯКОВЛЕВ – перший заступник міського голови 

 

1.  Про підготовку закладів культури та спорту територіальної громади до 

роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років 

Доповідає: Андрій МИГУЛЯ – начальник управління культури, молоді, 

спорту та туризму виконавчого комітету міської ради 

2. Про роботу управління капітального будівництва та житлово – 

комунального господарства  з реалізації державної політики у сфері житлово – 

комунального господарства 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради  

3. Про видалення зелених насаджень 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради  

4. Про утворення Ради безбар’єрності при виконавчому комітеті  

Ковельської міської ради 

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради  

5. Про здійснення заходів з організації благоустрою шляхом проведення 

демонтажу незаконно встановлених об'єктів в межах прибережної зони річки 

Турія, біля будинковолодінь № 7 та № 9 на вулиці Зеленій у місті Ковелі  

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради  

6. Про дозвіл на влаштування окремого заїзду на прибудинкову територію 

багатоквартирного житлового будинку на вулиці Вербицького, 5 у місті Ковелі  

Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради  

7. Про квартирний  облік 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

8. Про  видачу ордера на  звільнене житлове приміщення 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

9. Про внесення змін до переліку адміністративних послуг 

Доповідає: Ольга ЧАЙКА – начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету міської ради  

10. Про внесення змін до переліку адміністративних послуг,  які надаються 

через територіальний підрозділ управління “Центр надання адміністративних 

послуг” 

Доповідає: Ольга ЧАЙКА – начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету міської ради  

11. Про Антикорупційну програму Ковельської міської ради та її 

виконавчих органів на 2024-2026 роки 



Доповідає: Олександр ПШАВА - головний спеціаліст відділу з питань 

діяльності правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради 

12. Про клопотання на присвоєння почесного звання «Мати-героїня» 

 Доповідає: Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

 13. Про звільнення від обов’язків опікуна та затвердження висновку щодо 

можливості призначення опікуна 

 Доповідає: Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

 14. Про затвердження висновку щодо можливості призначення опікуна 

 Доповідає: Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

 15. Про звільнення від обов’язків опікуна та затвердження висновку щодо 

можливості призначення опікуна 

 Доповідає: Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

 16. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, ООС і 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті 

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

17. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  пораненим 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті    

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

18. Про виділення матеріальної допомоги особам, які прийняті на 

військову службу за контрактом в Збройні сили України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

19. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

20. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

21. Про виплату компенсації  громадянину  Ковельської територіальної 

громади, який  постраждав від пожежі або стихійного лиха 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

 

ВИРІШИЛИ:        Проєкт порядку денного взяти за основу. 

 (11 голосів – за, 6 - відсутні). 

 



СЛУХАЛИ: Жанну ВЕЛЬМУ – начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про  

затвердження переліку видів безоплатних  суспільно корисних 

робіт та об’єктів, на яких виконуватимуться ці роботи, для 

неповнолітніх осіб, яким призначене покарання  у виді 

громадських робіт» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 22 

 (11 голосів – за, 6 – відсутні) 

 

На   засідання  виконавчого комітету прибув член виконавчого комітету 

Валентин ВІТЕР. 

 

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладних 12 проєктів рішень щодо 

захисту прав та інтересів дітей. 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 23-

34 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Юрія КОНДРАТОВИЧА – начальника управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про визначення замовника 

об’єкта будівництва» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 35 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Юрія КОНДРАТОВИЧА – начальника управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про визначення замовника 

об’єкта будівництва» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 36 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія МАЗУРОВА – начальника відділу муніципальна варта 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету від 09.03.2023 

року № 89 «Про надання повноважень на складання протоколів 

про адміністративні правопорушення» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 37 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 



СЛУХАЛИ: Віктора БИЧКОВСЬКОГО – начальника управління освіти 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету Ковельської 

міської ради № 6 від 11.01.2024р.» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 38 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Віктора БИЧКОВСЬКОГО – начальника управління освіти 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету Ковельської 

міської ради № 7 від 11.01.2024р.» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 39 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Світлану СМІТЮХ – директора територіального центру                             

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, питання «Про роботу територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 40 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ:  Світлану СОЗОНІК – заступника начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про внесення змін до 

рішення від 09.02.2023 року № 47  «Про затвердження складу 

комісії з питань розрахунків обсягів компенсації витрат 

автомобільних перевізників» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 41 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (12 голосів – за, 5 – відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Першого заступника міського голови Тараса ЯКОВЛЕВА, 

який запропонував голосування проводити за принципом 

мовчазної згоди, тобто якщо у члена виконавчого комітету 

при голосуванні є застереження, він   „проти” чи „утримався”  

– він це  озвучує. Якщо заперечень немає - рішення 

вважається ухваленим, а інформації такими, що взяті до 

відома.  



ВИРІШИЛИ: 12 голосів – за, 5 – відсутні 

 

СЛУХАЛИ:  

 

 

ДОПОВІДАЄ: 
 

В обговоренні 

взяли участь: 

ВИРІШИЛИ: 

1. Про підготовку закладів культури та спорту 

територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 

2024-2025 років 

Андрій МИГУЛЯ – начальник управління культури, молоді, 

спорту та туризму виконавчого комітету міської ради 

Сергій ПАНАСЮК, Анатолій БОРКА, Тарас ЯКОВЛЕВ. 

 

Інформацію про підготовку закладів культури та спорту 

територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 

2024-2025 років взяти до відома. 

(11 голосів – за, 1 - утримався, 5 - відсутні). 

 

СЛУХАЛИ: 

 

2. Про роботу управління капітального будівництва та 

житлово – комунального господарства  з реалізації державної 

політики у сфері житлово – комунального господарства 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 280 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 3. Про видалення зелених насаджень 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: 

 

ВИСТУПИВ: 

 

 

 

 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Проєкт рішення виконавчого комітету взяти за основу. 

(12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради запропонував унести 

зміни в проєкт рішення, доповнивши пункт 1 підпунктом 11 

наступного змісту: «11) в кількості 33 (тридцять три) на вул. 

Варшавська, 19 (в охоронній зоні підстанції ПС 330 кВ 

«Ковель» НЕК «Укренерго») в м. Ковелі» 

Унести запропоновані зміни в проєкт рішення виконавчого 

комітету (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення ухвалити в цілому з доповненнями  

(12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 281 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

4. Про утворення Ради безбар’єрності при виконавчому 

комітеті  Ковельської міської ради 

ДОПОВІДАЄ: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради  

 



ВИРІШИЛИ: 

 

ВИСТУПИЛА: 

 

 

 

 

 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Проєкт рішення виконавчого комітету взяти за основу. 

(12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради, 

запропонувала унести зміни в проєкт рішення, доповнивши 

його пунктом наступного змісту «3. Рішення виконавчого 

комітету міської ради від 13.05.2021 № 182 «Про 

затвердження складу комітету доступності при виконавчому 

комітеті міської ради» вважати таким, що втратило 

чинність»». 

Унести запропоновані зміни в проєкт рішення виконавчого 

комітету (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення ухвалити в цілому з доповненнями  

(12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 282 додається. 

СЛУХАЛИ: 5. Про здійснення заходів з організації благоустрою шляхом 

проведення демонтажу незаконно встановлених об'єктів в 

межах прибережної зони річки Турія, біля будинковолодінь 

№ 7 та № 9 на вулиці Зеленій у місті Ковелі  
ДОПОВІДАЄ: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 283 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про дозвіл на влаштування окремого заїзду на 

прибудинкову територію багатоквартирного житлового 

будинку на вулиці Вербицького, 5 у місті Ковелі 

ДОПОВІДАЄ: Людмила МУРАЙ – начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ:   

 

 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Відповідно до пункту 49 розділу 4  Регламенту роботи 

виконавчого комітету та виконавчих органів Ковельської 

міської ради,   надати слово для виступу по суті питання: 

ЖЕГУЛІНУ Юрію Миколайовичу (12 голосів–за, 5-відсутні), 

ОНІЩУКУ Андрію Юрійовичу (12 голосів – за, 5 – відсутні). 

ЖЕГУЛІН Юрій Миколайович, ОНІЩУК Андрій Юрійович 

В обговоренні 

взяли участь: 

Сергій ПАНАСЮК, Юрій ЖЕГУЛІН, Андрій ОНІЩУК, 

Анна ЖЕГУЛІНА, Людмила МУРАЙ, Тарас ЯКОВЛЕВ. 

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийняте  

(1– за, 11- утрималися, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про квартирний  облік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 284 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 8. Про  видачу ордера на  звільнене житлове приміщення 

ДОПОВІДАЄ:  

 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 285 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про внесення змін до переліку адміністративних послуг 

ДОПОВІДАЄ: Ольга ЧАЙКА – начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 286 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 10. Про внесення змін до переліку адміністративних послуг,  

які надаються через територіальний підрозділ управління 

“Центр надання адміністративних послуг” 

ДОПОВІДАЄ: Ольга ЧАЙКА – начальник управління «Центр надання 

адміністративних послуг» виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 287 додається.  

 

СЛУХАЛИ: 11. Про Антикорупційну програму Ковельської міської ради 

та її виконавчих органів на 2024-2026 роки 

ДОПОВІДАЄ: Олександр ПШАВА - головний спеціаліст відділу з питань 

діяльності правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної 

та кадрової роботи виконавчого комітету міської ради 

Засідання  виконавчого    комітету    залишає   член   виконавчого   комітету 

Іван ЧУЛІПА 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 288 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про клопотання на присвоєння почесного звання «Мати-

героїня» 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 289 додається. 

 

На засідання   виконавчого    комітету   прибув  член   виконавчого комітету 

Іван ЧУЛІПА 

 

СЛУХАЛИ:  

 

ДОПОВІДАЄ: 

13. Про звільнення від обов’язків опікуна та затвердження 

висновку щодо можливості призначення опікуна 

Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 



Рішення № 290 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 14. Про затвердження висновку щодо можливості 

призначення опікуна 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 291 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про звільнення від обов’язків опікуна та затвердження 

висновку щодо можливості призначення опікуна 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 292 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про виділення матеріальної допомоги  учасникам АТО, 

ООС і військовослужбовцям, які брали безпосередню участь 

у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 293 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті    внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 294 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Про виділення матеріальної допомоги особам, які 

прийняті на військову службу за контрактом в Збройні сили 

України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 295 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 19. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 296 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

20. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 297 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про виплату компенсації  громадянину  Ковельської 

територіальної громади, який  постраждав від пожежі або 

стихійного лиха 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 298 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про  затвердження переліку видів безоплатних  суспільно 

корисних робіт та об’єктів, на яких виконуватимуться ці 

роботи, для неповнолітніх осіб, яким призначене покарання  

у виді громадських робіт 

ДОПОВІДАЄ: Жанна ВЕЛЬМА – начальник служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 299 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про дозвіл на дарування нерухомого майна,  право 

користування яким мають діти 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 300 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я дітей 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 301 додається. 



 

СЛУХАЛИ: 25. Про затвердження висновків органу опіки та піклування 

про невиконання батьківських обов’язків громадянином 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 302 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про призначення опікуна над дітьми 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 303 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про дозвіл на відчуження нерухомого майна, 

співвласником якого є діти 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 304 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про дозвіл на визначення прізвища дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 305 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 29. Про згоду на реєстрацію права власності 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 306 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про дозвіл на реєстрацію місця проживання дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 307 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про дозвіл на укладення спадкового договору 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 308 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про встановлення статусу дітям 

 



ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 309 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 33. Про затвердження висновку органу опіки та піклування 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 310 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 34. Про встановлення статусу дитині та призначення 

піклувальника 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 311 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 35. Про визначення замовника об’єкта будівництва 

ДОПОВІДАЄ: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 312 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 36. Про визначення замовника об’єкта будівництва 

ДОПОВІДАЄ: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 313 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 37. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 

09.03.2023 року № 89 «Про надання повноважень на 

складання протоколів про адміністративні правопорушення» 

ДОПОВІДАЄ: Сергій МАЗУРОВ – начальник відділу муніципальна варта 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 314 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 38. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Ковельської міської ради № 6 від 11.01.2024р. 

ДОПОВІДАЄ: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 



Рішення № 315 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 39. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Ковельської міської ради № 7 від 11.01.2024р. 

ДОПОВІДАЄ: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 316 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 40. Про роботу територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Інформацію про роботу територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковеля взяти 

до відома (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: 41. Про внесення змін до рішення від 09.02.2023 року № 47  

«Про затвердження складу комісії з питань розрахунків 

обсягів компенсації витрат автомобільних перевізників» 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СОЗОНІК  – заступник начальника управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 317 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   

ВИСТУПИЛИ:      

 

42. Різне.  

1. Член виконавчого комітету Анатолій БОРКА 

запропонував, у зв’язку із зверненням жителів села Воля 

Ковельська  провести перевірку роботи світлофора на 

перехресті вулиць Тараса Шевченка - Варшавська, де 

11.09.2024 року сталася ДТП. 

Протокольне доручення: 

          Начальнику управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства  виконавчого комітету міської ради Сергію 

ДУДЦІ: 

         Організаційно забезпечити перевірку роботи світлофора на перехресті 

вулиць Тараса Шевченка – Варшавська в місті Ковель та проінформувати. 

Термін: до 10 жовтня 2024 року 

 

 ВИСТУПИЛИ: 2. Член виконавчого комітету Сергій ПАНАСЮК та перший 

заступник міського голови Тарас ЯКОВЛЕВ обговорили 

пропозицію члена виконавчого комітету Сергія 

ПАНАСЮКА щодо створення  незалежної комісії по 

перевірці діяльності КП «Комплексна дитячо-юнацька 

спортивна школа імені Євгена Кондратовича», питання 



заміщення вакантної посади директора  КП «Комплексна 

дитячо-юнацька спортивна школа імені Євгена 

Кондратовича», виконання протокольного доручення, стан 

розгляду звернення Сергія ПАНАСЮКА та інше. 

3. Начальник управління культури, молоді, спорту та 

туризму виконавчого комітету міської ради Андрій 

МИГУЛЯ запросив усіх присутніх взяти участь у заходах з 

нагоди Дня фізичної культури та спорту. 

 

 

 

Перший заступник міського голови                Тарас ЯКОВЛЕВ 

 

 

Начальник відділу загальної  

та організаційної роботи     Олена НАГУРНИК 

 


